



**Zápis z jednání komise rady města  
Komise pro ŽP  
č. 10 / 13**

Den konání	2.12.2013			
Místo konání	malá zasedací místnost MěÚ Litomyšl, místní šetření v Litomyšl			
Čas	od 15:00	do 17:00		
Přítomnost členů komise	Ing. Jarmila Chladová		přítomna	
	Ing. Pavel Jiráň		přítomen	
	Ing. Jana Jiránková		nepřítomna	
	Klára Nováková		přítomna	
	Mgr Václav Nájemník		přítomen	
	Jan Vavřín		omluven	
	Ing. Martina Červinková		přítomna	
	Ing. Jana Foltová		přítomna	
	Václav Černý		přítomen	
	MVDr Karel Kudrna		přítomen	
	Michal Konečný		přítomen	
Přítomnost pracovníka MěÚ	Ing. Petr Novák		Městské lesy Litomyšl	
Přítomnost dalších osob	-----			
Prezenční listina přítomných osob tvoří přílohu tohoto zápisu				
<b>Program jednání:</b>				
1.	Nedošínský háj-přírodní památka			
2.	ul. U Školek čp. 998, žádost občanů o kácení bříz			
3.	Javor nad autobusovým nádražím-nález plodnic hub na bázi kmene			
4.	Lípa v zahradě miniškolky			
5.	Moruše-podélná prasklina kmene			
6.	Ul. Zahájská-žádost o kácení smrků			
<b>Průběh jednání a přijatá usnesení:</b>				
ad 1	<p>Ing. Novák, vedoucí odboru městských lesů, seznámil členy komise s režimem přírodní památky Nedošínský háj. Před pořádanou akcí uvnitř památky je pořadatel povinen podat žádost na odbor životního prostředí MěÚ Litomyšlí. Bylo připomenuto jak se v přírodní památce chovat.</p> <p>Komise navrhuje napsat článek do měsíčníku Lilie a připomenout veřejnosti statut přírodní památky. Zmínit funkci lesní strážce v rámci státní správy a její pravomoci. Zákaz vjezdu pro motorky, čtyřkolky. Informovat o aktualizaci seznamu chráněných rostlin. Dále informovat o plánu péče, který vypracovává Krajský úřad Pardubického kraje. Těžba prováděná v současnosti podléhá hospodářskému plánu těžby, který je schválen státní správou MěÚ Litomyšl, ZO ČSOP - p. Urbánkem, Krajským úřadem Pardubice</p>			
	Výsledek hlasování	pro	proti	
			zdržel se	
ad 2	Společenství vlastníků za dům čp. 998 žádá o pokácení pěti bříz na SZ straně bytového domu. Obyvatelé si stěžují na zastínění domu a na šíření zelené řasy ve			



ŽP/50/13	strukturu fasády v důsledku přítomnosti bříz. Společenství navrhuje náhradní výsadbu nízkého keřového porostu. Komise doporučuje pokácet dvě označené břízy.	Výsledek hlasování	pro 3	proti 8	zdržel se
ad 3	V. Laška z odboru životního prostředí (orgán státní správy) v období vegetace upozornil na plodnice hub na bázi kmene javoru rostoucí nad autobusovým nádražím v Litomyšli. Správce zeleně M. Červinková doplnila, že v blízkosti kmene bude veden optický kabel. Stabilita stromu bude narušena.				
ŽP/51/13	Komise doporučuje javor nad autobus.nádražím pokácet	Výsledek hlasování	pro 7	Proti 1	zdržel se 1
ad 4	Správce objektu ortoptiky žádá o pokácení lípy v jeho blízkosti. Stěžuje si na zanášení žlábků listy.				
ŽP/52/13	Komise nedoporučila kácení lípy. V následujícím období budou provedeny bezpečnostní řezy.	Výsledek hlasování	pro 9	proti	zdržel se
ad 5	Komise byla seznámena se zhoršujícím se zdravotním stavem (z větvení podélná prasklina rozšiřující se k bázi kmene) moruše na T. G. Masaryka, ulička k podchodu k nákup.středisku BILLA.				
ŽP/53/13	Komise doporučuje provést odlehčení koruny stromu.	Výsledek hlasování	pro 9	proti	zdržel se
ad 6	V Zahájské ulici, u bytového domu čp. 97 žádá společenství vlastníků o pokácení bříz, stěžují si na zanášení okapů listy, znečišťování prádla pověšeného na sušácích. Obyvatelé dále žádají o pokácení 3 ks vzrostlých smrků z důvodu stínění do bytů				
ŽP/54/11	Komise nedoporučila kácení bříz ani smrků, navrhuje snížení smrků řezem o 2m.	Výsledek hlasování	pro 9	proti	zdržel se
V Litomyšli dne 16.12.2013					
		podpis předsedy komise			